TIpunoxenue 1
K npukasy Ne 24-OJ] n.1 o1 01.10.2017r.
"06 opranuzammn 8 MAJIOY /¢ Ne 27 "Yebypawmka" B 2017/2018

Pt O o
o A?Q;Fl y4eBGHOM oIy MIATHBIX 06pa30BATENbHBIX YCIyr"
og ’C"&O'N'A""EHQH

S s 0 @ 8
Y Okt O
99 0 U, n0)) » P
S S
2

T

Ne 27 "Hebyparmka”
B.H.baxxuna

3aaaHueM, JU00 COrJIaIeHHeM 0 MpPeIocTaBJdeHHH cyOCHIHH HA BO3MeLleHHe 3aTPaT), 0Ka3blBAEMbIX B
MAIIOY derckwnii cag Ne 27 "Yebypawka' ¢ 01.10.2017 no 31.05.2018 r.

Cmoumocmn 6
mecay (pyb.)

Hena 1 3anamusn




YTBEPXKXJIEHO:
3aaenymnﬁ MAJIOY Jerexuii can
~Ne27 «‘leﬁypamna»

5 /ﬁ({,‘(f B.H.baxuna

9KOHOMHWYECKOE OEOCHOBAHHE;PAC‘IETA
CTOUMOCTH ILTIATHOM OEPASOBA’I‘EJI%-HOH YCJIYI'I?I
«OYTBOJI» R Z
B MYHHUIIUITAJIBHOM ABTOHOMHOM ,[[OH_[I{O.J'[I:.HOM OBPA3OBATEJIbHOM
YUYPEXXJIEHUH JETCKHUM CAJI Ne 27 «<UEBYPALIIKA»
Pacuer ueHb! 0,iHOro 3aHsitus Ha 1 peGenka.
IIpu pacyere croMMocTH Tapuda Ha MIATHYIO JOMNOJHHTENBHYIO yeayry «@yrbon» 8 MAIIOY
JHerckuii can Ne 27 «Yebypaiuka» BKIFOUEHBI: pacx0/bl Ha OMjiaTy TpyJa (B T.4. HAYUCICHHA Ha
ormjary pr)la), 3aTparhkl HA MaTepHaJIbHBIC 3allachl, HEMOCPEACTBCHHO CBA3AHHBIC C
npeAoCcTaBIEHHEeM YCIYrH ¥ HaK/1aJHbIe 3aTPaTkl.

Koa-Bo 3ausiTHii B Mecs1l: 8 3aHATHH.
JlnuTenbHOCTD 3ausiTHii: 8 mecsines ¢ 01.10.17 no 31.05.18
Hamouausiemocrs: 10 yenoBek
IIpoaoNKHTEIBHOCTD OAHOT0 3aHATHA: 30MHH.
IMnomane seero 3panus: 1582,7 m2
ITnomanae nomemenus (1 kabunera): 58 m2
[Ipsimbie pacxoabl
1. Pacuer 3aTpaT Ha ONJIATY TPyJa OCHOBHOrO nepconaJa 70,39 pyo.

JloJDKHOCTE Cpenusis Mecsiynbiii poua | Hopma BpeMenn 3arparts! Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKa3zaHHe oILIaTy TpyZda
1Jjiata B MeCsII, BpemMeHu (4ac) | miaaTHO# yciayru | mepcoHana (py©.)
BKJIFOYAs (gac)
Ha4YHCJICHHS Ha (5)=(2)/(3)*(4)
BBIILIATHI 110
oriaTe Tpyaa
(py6.)
1 2 3 - 5
1.PykoBomurens | 22297,94 158.4 0.5 70,39
KpysKKa
Hroro X X X

CpeaHuiil 10/KHOCTHOMN OKJ1aa B Mecsll, BK/IIOUas HAYMCIEHHs! Ha BBIMJIATHI [0 OIJIaTe Tpyaa:
22297,94 py6. (17125,91 + 5172,03)
Mecsaunslii pona paGoyero BpeMeHu (B yacax) — 7,2%¥22 = 158,4u.

Hopma BpeMeHH Ha okasaHue MjaTHo# ycayru (4ac.) — 0,54, (30 mun)
HUTOI'O: 22297,94/158,4 * 0,5 = 70,39 py0. — cronmocTs 3a | 3anATHE

2. 3aTparel Ha npHoOpeTeHHe MATEPHAILHBIX 3211ACOB HENOCPEACTBEeHHO NoTpedasieMbIX B

npouecce oRasaHHus MJIaTHOH YCJAYTIH.

Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHAJ/IbHbIE 3ATIACHI
3aTpaThl HAa MaTepHAJIbHBIE 3anackl Ha ogHoro pebenka — 0,00 py6.

Hawumenosanue i Enuauna Pacxon IleHa 3a Bceero 3arpar
MaTepHaTbHBIX W3MEPCHUS (B en. EJIIHHHITY MaTepHAIbEHBIX
3aIacoB U3MEPEHMUSI) (py©) 3artacosB (py0)
(3)=3)*4)
1 2 3 - 5




WUtooro

3. PacueT cyMMbI HAYHCICHHONH AMOPTH3AIMH 31aHH5 17,18 pyo.

HaumenoBanue | banancoBas | [onosast lomosass | Bpems paGoTsl CymmMma
obopyaoBaHus | CTOMMOCTH HOpMa Hopma obopyaoBaHus HaYUCIICHHOH
WU3HOCA BpeMEHHM | - B IIpolecce aMopTH3alliH
(%) paboTel OKazaHus (6)=(2)*(3)/(4)/(5)
(uac) IJIaTHOM
ycIIyrH (Jac)
1 2 3 4 5 6
1.3nanme 7364371 3,36 2640 0,5 4686,42
Jlerckoro cana
Htoro X X X X
4686,42/1582,7 M2*58 m2/10zneTeii=17,18 pyo.
KoceeHHBIE PACXO/bI
1.Pacuer pacxoJoB HA KOMMYHA/bHbIC yCJAYTH 6,51 pyo0.
Haumenoranwue | llnomans CymmMa 1o | Tomomast | Croumocts 3a | [Inomane Cymma
n/caga.xB.M | goroBopy Ha | HOpMa 1 KB.M. rpymmel, | TEIUIO9HEPTHH,
2016roa..py0. | BpeMeHHU 3a 0,5 yaca kB.M pyo.
paboThl paboTsl
(aac) 5=3/2/2640*0,5
1 2 3 4 5 6 ¢ 5D
TemmosHeprus 15827 414532,14 2640 0.05 58 2,88
41453214 py6./1582,7 M2/26404.%0,54.*58 M2 = 3,16
]Tlaumeﬂo TInomane | Komuuect } Tonopas | Komuuect | ITnoma | Komugect | Crommoc Cymma
BaHHE n/cana, BO KBT/4 HopMa BO KBT/4 b o kB1/4 3a TH 3I1/2H.
kB.m B roj BpeMeHH | Ha 1 KB.M. | IPyNIbl OIIHO OIHOTO 9=7*8
paboTsl Ha 1 ,kB.m 3aHATHE kBT1/u.,
(gac) 3aHATHE notpebnse pyo.
5=3/2/4 Moe
IIaTHOH
rpynnoi
7=5%6
1 2 3 4 5 6 % 8 9
DexTpod 1582.7 37090 2640 0,01 63.2 0,64 43 2,76
HEprusl
37090 kBt1/4/1582,7m2/26404.*¥0,5*58%4,3=1,11
HaumeHnosanne Hopmatun Hopmarus Tapud Llena c Cymma Ha 1 peGenka,
norpebiieHuss | TMOTpebICHUS pyo/Ky6.M HIC, py6 py0.
na 1 gven. B ma 1 peb. 3a (6e3 HIC)
cyTku, Ky0.M. | 30 mMuH., KyO.
M.
XosnoaHoe 0,075 0.003125 18.4 3.3 0.06
BozocHAOXKeHHE :
['opsiuee 0,075 0,003125 121,01 21,79 0.44




BOJOCHaAOKEHHE

BomooTtBenenue 0,15 0,00625 19,76 3,55 0.14

UTOT'O: 0,64

Ha mpiThe monoe 751./ 1000 = 0,075m3%21,7 py6. =1.6 pyo.

2. Pacuer pacxo10B Ha OILIATY TPyAa npoyero nepconaJta 0,00 pyo.

HomxHocTs Cpenusis Mecsunpiit porn | Hopma Bpemenn 3arpats! Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKazaHHe oriaty Tpyaa
miara B Mecsil, BpeMeHH (Yac) | MIaTHoi ycayrn | nepconaina (py6.)
BKJTIOYAs (uac)
HAauMUCJIEHHUS Ha 5)=2)(3)*(4)
BBITLJIATHI IO
oniaTe Tpyna
(py6.)
1 2 3 -+ 5
Hroro X X X
3.Pacuer 3aTpar npouyHe marepuaisnl 5,64 py6.
HaumeHoBaHHe Enununa Pacxon Ilena 3a Bcero 3arpar
MaTepHalbHBIX H3MepeHus (B en. eAUHUILY MaTepUATLHBIX
3arnacos H3MEpEeHHs) (py©) 3arnacoB (py0)
5)=(3)*4)
1 2 3 4 5

Bymara A4 YnakoBka 2 200 400
Pyuka mapuxosas | [lltyka 3 20 60
Ckpenku YnakoBka 1 50 50
Daiine! YnakoBka 1 200 200
[Tanka IllTyka 2 175 350
Msuto IlTyka 10 20 200
benuzna Ilryxa 5 70 350
Ilomorenue 1ltyka 10 200 2000
Hrooro X X X 3610

Cpok nonae3Horo MCrosib3oBaHus 8 MecsLeB
3610,00 py6./8mecsiues/8 3ausruit/ 1 Onereit = 5,64 py0.

Hroro croumocthb 1 3aHATHS 1JIHTEIbHOCTHIO 30 MHHYT HA OAHOIO
pedenka cocrasuia 100,00 pyo.eii.
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YKOHOMHYECKOE OBOCHOBAHHE PAC‘iET \ 3
CTOMMOCTH IVIATHOH OBPA3OBATEJILHOH YCJI’S’FH
«YMHBIE PYKH»
B MYHUIITMIIAJILHOM ABTOHOMHOM JOIKOJIbHOM OBPA30BATEJ/JIbHOM
YUYPEKIEHUU JETCKHM CAJl Ne 27 «<YEBYPALIIKA»

Pacuer HeHbI OHOTO 3aHsITHs HAa 1 pebenka.
Ilpu pacuere CTOMMOCTH Tapuda Ha IIATHYIO JAOTOTHHTEIBHYIO YCIIYTy «YMHbIe pyku» B MAJIOY
Hetckuii can Ne 27 «YeOGypaiuka» BKJIKOUEHBI: pacXo/ibl Ha OMJaTy Tpyaa (B T.4. HAYMCJICHUS Ha
OIUIaTYy TPY/Ja), 3aTPaThl HA MaTepUaslbHbIE 3aMachl, HENOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIC C
NpeIOCTaBICHHEM YCJIYI'H M HaK/IaJHbI€ 3aTPAThl.

Kon-Bo 3ausiTHii B mecsiu: 4 3aHATHH.
JIHTeILHOCTE 3auaTHii: 8 mecsiner ¢ 01.10.17 no 31.05.18
HamoansiemocTh: 10 yeoBex
IMpogomKHTEIBHOCTE 0AHOrO 3aHATHA: 30MHH.
ILrowaaes Beero 3ganus: 1582,7 m2
ILromans nomemenus (1 kaGunera): 63,2 m2
IIpsimble pacxoibl
1. Pacuer 3aTpaTt Ha OILIATY TPYda OCHOBHOTO nepconaJa 70,39 py6.

JlomKHOCTE Cpennss Mecsiunbiii pona | Hopma Bpemenu 3arparsl Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKazaHue OmJIaTy Tpyaa
ILJIaTA B MECHLL, BpeMeHu (4ac) | TUTATHOM YCJIyTH | mepcoHaia (py6.)
BKJIIOYas (uac)
Ha4YMCICHWS HA (5)=(2)/(3)*(4)
BBITLIATHI 1O
oriare Tpyna
(py6.)
1 2 3 4 5
1.PykoBoautens | 22297,94 1584 0,5 70,39
KpYKKa
Wroro X X X

Cpenuuit 10/5KHOCTHON OKJIajl B MECsLL, BKJIIOYas HAYKMC/IEHHs Ha BBITUIATHI MO OrUlaTe Tpyaa:
22297,94 py6. (17125,91 + 5172,03)
Mecsunbiii pona paGouero Bpemenu (B yacax) — 7,2%22 = 158,4u.

Hopma BpeMeHH Ha OKa3aHHe IIaTHOH ycayru (dac.) — 0,54. (30 muH)
UTOTI'O: 22297,94/158,4 * 0,5 = 70,39 py6. — croumocTk 3a 1 3aHsATHE

2. 3aTparbl HA NpHOGpPETEHHEe MATEPHAIBLHBIX 3211ACOB HEMOCPEICTBEHHO NoTped IeMbIX B

npouecce oKasaHnus NJIATHOH YCIOyYru.

Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHA/ILHbIE 32TACHI
3aTpaThl HA MaTepHaIbHbIE 3anackl HA oHOro pebenka — 11,02 py6.

HawumenoBanue Enununa Pacxon Ilena 3a Bcero 3arpar
MaTepHaIbHBIX U3MEPEHUS (B en. CIHHHILY MaTePHATBHBIX
3a1acoB H3MEPEHHS ) (py0) 3amacoB (py0)
()= EINC))
1 2 3 4 5




1.1{seTHOl KapTOH | YIIaKkoBKa 3 150 450 o
2.bymara A4 ViiakoBKa B 200 800
3.I'umuactuueckue | LITyka 10 100 1000
KOJIbIla
4 BeJblil KapTOH YnakoBKa - 100 400
5.MeTtoauyecKas Iltyka 1 1600 1600
auTepaTypa
6.Yenyru [Iporon 100 5 500
KcepoKca
7 1lpetrnas Oymara VnakoBka 5 70 350
8.1lseTHBIC ViakoBKa 5 150 750
KapaHIallu
9.IIpocToit [IItyka 10 20 200
KapaH1ai
| 10.Kpacku Tyxa 5 200 1000
| Utooro X X X 7050,00
CpOK M0JIE3HOrO UCTIONB30BaHMs 8 MecALen
7050,00 py6./8mecsiuen/4 zanstuii/10aeTel = 11,02 py6.
3. Pacuer cyMMbl HAUHCJEHHOH aMOPTH3AMMH 31AHHA 18,72
FI&HMGHOB&HHG Bamancosast | ['omoBas Tomosast | Bpems paborst Cymma =
obopyaoBaHusi | CTOUMOCTE HOpMa HOpMa 000opy10BaHHUsA HAYUCIICHHOM
HU3HOCA BpEMEHH B IIpolecce aMOpTH3aIUH
(%) paboThI OKa3aHHus (6)=(2)*(3)/(4)/(5)
(gac) TIaTHOM
yenyru (dac)
1 2 3 i 5 6
1.3nanue 7364371 3,36 2640 0,5 4686,42
JleTckoro caga
Htoro X X X X |
4686,42/1582,7 Mm2*63,2 m2/10aeteii=18,72 pyo.
KocBeHHBIe pacxo/ibl
1.Pacuyer pacxoJ0B HA KOMMYHaJIbHbI€¢ YCJIYTH 8,16 py®.
[ Haumenopauue | [Liomais Cymma 1o Tomosas | CrommocTs 3a | [lnomans Cymma
m/cama,xkB.M | JioroBopy Ha HOpMa 1 kB.M. TPYIIILL, TEILIODHEPTHH,
2016roxn.,py0. | BpeMEHH 3a 0,5 gaca kB.m pyo. -
paboTsl paboThl
(gac) 5=3/2/2640*0,5
1 2 3 -+ 5 6 7
TermnooHeprus 1582,7 414532.14 2640 0,05 63,2 3,16

414532,14 py6./1582.,7 M2/2640u.%0,54.%63,2 M2 = 3,16



Haumerno | ILiomans | Komwueer | Lomosas | Kommuecr | Tlnoma | Kommgects | Crommoc CymmMa
BaHUE nO/cana, BO KBT/4 HOpMa BOo KBT/4 b o kB1/4 3a Tb 3J1/3H.
xkB.m BTOA BpeMeHHM | Ha 1 KB.M. | rpymibl OITHO OJTHOTO 9=7%*8
paboThl Ha 1 , kB.M 3aHATHE kB1/4.,
(uac) 3aHsITHE norpedise pyo.
5=3/2/4 MO€e
I1aTHOH
TpyTIIOH
7=5%6
1 2 3 - 5 6 ¥ 8 9
DNeKTpo3 1582,7 37090 2640 0,01 63.2 0,64 43 2,76
HEprus |
37090 kB1/u/1582,7M2/26404.%0,5%63,2*%4,3=2,76
Haumenosanue Hopmarus Hopmarus Tapud Ilena ¢ CymmMa Ha 1 pebenka,
rotpebiienus | norpediIeHUs py6/Ky6.M HAC, py6 pyo.
Ha |1 4yern. B Ha 1 peb. 3a (6ez HIAC)
cyTku, kyo.m. | 30 MEH., KyO.
M.
XonoagHoe 0,075 0,003125 18,4 3.3 0,06
BOJOCHAOKEHHE
lopstuee 0.075 0,003125 121,01 21,79 0,44
BOJIOCHAOXKEHHE
BonooTsenenue 0,15 0,00625 19,76 355 0,14
HUTOI'O: 0,64

Ha mertee nonos 751. / 1000 = 0,075m3*21,7 py6. =1,6 py6.

2. Pacuer pacxo/0B HA OILIATY TPYAa NPO4Yero rnepcoHa/a 14,14 py®o.

JlomxHOCTE Cpennsist Mecsaunstii goua | Hopma BpeMeHU 3arpars Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKasaHHue orJjary Tpyaa
mara B MecsIl, BpEMEHH (Yac) | IUIATHOM yCiIyTH | mepcoHala (py©.)
BKITFOYAst (uac)
HA4YMCJIeHHs Ha S)=2)/(3)*4)
BBITINIATEI 110
oImjiaTe Tpy/ja
(py6.)
1 2 3 4 3
1. Yopmuk 4748.14 168 0,5 14,14
CIyKeOHBIX
MIOMCILECHHH
WToro X X X
3.Pacuer 3aTpar npouune Marepuaibl 5,64 pyo.
HaumeHnoBaHue Enununa Pacxon Ilena 3a Bceero 3aTpat
MaTepUaIbHBIX U3MEPEHUs (B en. €JIMHUILY MaTepHaIbHbIX
3aI1acoB U3MEPEHUs) (py©) 3anacos (py0)
G=3)*@®
1 2 3 -4 5
bymara A4 Y1iiakoBka 2 200 400
Pyuka mapukosas | IlITyka 3 20 60
Cxpenku YnakoBka 1 50 50




1.I{BeTHO# KapTOH | YnakoBka 3 150 450 \
2.bymara A4 VnakoBka 4 200 800
3.'umuactuueckue | Ilryka 10 100 1000
KOJIbLIA
4.benbiii KapTOH YnakoBka 4 100 400
5.Meroanueckas [IITyka 1 1600 1600
auTeparypa
6.Yenyru [Tporon 100 5 500
Kcepokca
7.1lBeTHas Gymara VYnaxkoBka 5 70 350
8.1lBeTHEIE VYmaxkoBka 5 150 750
KapaHjauu
9.ITpocroii IITyxa 10 20 200
KapaHarn
10.Kpacku IITyka 5 200 1000
HUtooro X X X 7050,00
Cpok rmone3Horo Ucrnoas30BaHMs 8 Mecsler
7050,00 py6G./8mecsuer/4 3ansaTuii/10mereit = 11,02 pyo.
3. Pacuer cyMMbI HAYHCAEHHOI aMopTH3auuu 3a1anus 18,72
Hammenoranwe | bamancoras | [ogomas I'onoBast | Bpems pabotsl Cymma
o0opy/l0BaHHsl | CTOUMOCTH HOpMa HOpMa o6opyI0BaHUs HaYUCIJICHHOM
M3HOCA BpEMEHHU B IIporiecce aMOpTH3alHH
(%) paboTe! OKa3aHHs (6)=(2)*(3)/(4)/(5)
(uac) TIaTHOM
YCIIYTH (4ac)

1 2 3 4 5 6
1.3nanue 7364371 3,36 2640 0,5 4686.42
Jlerckoro cana
Hroro X X X X
4686,42/1582,7 m2*63,2 m2/10aeTeii=18,72 py6.

Koceenusbie pacxoabl
1.Pacuer pacxoJ0B HA KOMMYHAaJIbHbIe yeayru 8,16 pyo.
HaumenoBanue | [lnomans CymmMma 1o I'onoBast | CroumocTs 3a | Ilnomans Cymma
n/cana,xkB.M | moroeopy Ha HOpMa 1 KB.M. TPYIIbBL, | TEIUIO3HEPTHH,
2016roa.,py6. | BpeMeHH 3a 0,5 gyaca kB.m pyo. .
paboTel paboTel
(uac) 5=3/2/2640*0,5
1 2 3 B 5 6 7
Temosneprus 1582.7 414532,14 2640 0,05 63,2 3,16
414532,14 py6./1582.7 M2/26401.%0,54.%63,2 M2 = 3,16



Hawmeno | Nnomans | Komuuecr | Tomosas | Komwmuecr | Tlnoma | Kommuects | Croumoc Cymma
BaHHe n/cana, BO KBT/4 HopMa BO KBT/4 b 0 kBT1/4 3a Tb 3J1/3H.
kB.m B rofl BpeMeHU | HA |1 KB.M. | IpyHIIbI OJ[HO OJ[HOI'O 9=7*8
paboTel Ha ] . KB.M 3aHATHE xBr/4.,
(gac) 3aHATHE norpebse pyo.
5=3/2/4 Moe
IUIATHOH
IPYIIIOH
=20
1 2 3 4 5 6 7 8 9
DneKkTpos 1582,7 37090 2640 0,01 63,2 0,64 43 2,76
HEprus
37090 xB1/u/1582,7M2/26404.%0,5%63,2%4,3=2.76
Haumenoanue Hopmarus Hopmartus Tapud Ilena c Cymma Ha 1 pebeHka,
norpedieHus | morpebiieHus pyo/xy6.Mm HJIC, py© pyo.
Ha 1 ven. B Ha 1 peb. 3a (6e3 HOC)
CYTKH, KyO.Mm. | 30 MHH., KYO.
M.
Xo0JI0HOE 0,075 0,003125 18.4 3.3 0,06
BojjocHabKeHue
I'opsiuee 0,075 0,003125 121,01 21.79 0.44
BOJOCHAOKeHHe
Bongoorsenenne 0:15 0,00625 19,76 355 0,14
| UTOI'O: 0,64
Ha mpithe nonos 751./ 1000 = 0,075m3*21,7 py6. =1,6 py6.
2. Pacyer pacxo/10B Ha o1LIaTy TPy/Aa Npovero nepconana 14,14 pyé.
JlO/DKHOCTE Cpennss Mecaunsiii poun | Hopma BpemeHu 3arparsl Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKazaHHUe oliary Tpyaa
iaTa B Mecll, BpeMeHH (4ac) TIaTHOH ycnyru | mepcoHana (py0.)
BKJIIOYAs (uac)
HaYHCIICHUs Ha (3)=(2)/(3)*(4)
BBIIIJIATHI IO
oIjIaTe TpyJa
(py6.)
1 2 3 4 5
1. YOpuumk 4748,14 168 0.5 14,14
CIIyKeOHBIX
IIOMEIIEHUH
Hroro X X X
3.Pacuer 3aTpar npoune marepualibi 5,64 pyo0.
HaumenoBanmue Enununa Pacxon Ilena 3a Bcero 3arpar
MaTepUaIbHBIX HU3MEPEHHUS (B en. E€IHHHAILY MaTepHaIbHBIX
3a1acoB H3MEPEHHs) (py©6) 3amnacos (py0)
G)=G)*4)
1 s 3 - 5
bymara A4 YiakoBka 2 200 400
Py4ka mapukosas | Illtyka 3 20 60
Cxpenku YnakoBka 1 50 50




Daiinnl VmakoBka 1 200 200
ITanka IITyka 2 175 350
Meuio IlTyka 10 20 200
benuzna [Iryka 5 70 350
ITonoTeH1e IlITyka 10 200 2000
Hrooro | X X X 3610

CpOK MOJIE3HOrO HCTI0/IB30BaHMS 8 MecsILeB
3610,00 py6./8mecstien/4 sansTuit/10aeTeii = 5,64 pyo.

HUroro crouMocThb 1 3aHATHS AJIHTEIbHOCTHIO 30 MUHYT HA OHOIO
pebenka cocraBuaa 125,00 py6.eii.
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3KOHOMHUYECKOE OBOCHOBAHMUE PACUYETA
CTOUMOCTH ILIATHOH OEPABOBATEJII)HOH YCJTY ™
«ITOUTPAUKA»
B MYHUIIMITAJIbLHOM ABTOHOMHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIbBHOM
YUYPEKJIEHUU JETCKHM CAJl Ne 27 «<YEBYPALIKA»
Pacuer uens! ogHOro 3ansaTus Ha 1 pedenka.
ITpu pacueTe cTOMMOCTH TapHda Ha MIATHYIO JONOJIHUTeNbHYIO yeuyry «[lourpaiika» 8 MAJIOY
Herckumii can Ne 27 «YeOypaluika» BKIIOYSHE: pacxobl Ha OMUIaTy Tpyaa (B T.4. HAUUCJIEHHs Ha
oruIaTy Tpy/a), 3aTpaThl HA MaTepUaNbHbIE 3aMackl, HEMOCPEACTBCHHO CBA3AHHBIC C
NpeAoCTaBIEHHEM YCIIYIH M HAKJ1aHbIE 3aTPaTH.

Kon-Bo 3anaTHii B Mecsil: 4 3aHATHH.
JaureabHocTs 3ausTuii: 8 mecsines ¢ 01.10.17 no 31.05.18
Hanoansemocrtsb: 10 yesioBek
IIpoaonKHTEIBLHOCTE OXHOro 3auATHA: 30Mun,
Inomane Beero 3panus: 1582,7 mz2
Ilnomwaas nomewenus (1 xabunera): 63,2 m2
IIpsimbie pacxoibl
1. Pacuer 3aTpaTt Ha OIJIaTy TPyAa OCHOBHOro nepconaja 70,39 py6.

JlomxHOCTE Cpenusist Mecsunpiit dponn | Hopma Bpemenu 3arparsl Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKa3aHHe oriaty Tpyaa
mara B MecsIl, BpPEMEHH (4ac) IJIATHOM ycJIyra | mepconana (py6.)
BKJIFOYAst (uac)
Ha4YHCJICHUS Ha B)=(2)/(3)*(4)

BBIILIATEI 110
oruiaTe Tpyaa

(py6.)

1 2 3 4 5
1.PykoBogurens | 22297,94 158.4 0,5 70,39
KpY>KKa
Hroro 3 % X

Cpeanuii 10DKHOCTHOM OKJTa B MECALL, BKJIIOYas HAYMCIEHHA Ha BbITUIATEI MO OMIaTe TpyJa:
22297.94 py6. (1712591 + 5172,03)

MecsauHslii hoHa pabouero Bpemenu (B yacax) — 7,2%22 = 158,44.

Hopma BpeMeHH Ha OKaszaHHe MIaTHoOM yeiyru (4ac.) — 0,54. (30 muH)

UTOI'O: 22297,94/158.4 * 0,5 = 70,39 py6. — cTouMOCThb 3a | 3aHsATHE

2. 3aTpaTsl Ha NpHOOpeTEeHHEe MATEPHAILHDIX 3211aCOB HENOCPEICTBEHHO NOTpedasieMbIX B
npouecce OKa3aHHA IVIATHON YCIyTH.

Pacuer 3aTpar Ha MaTepHAaJbHbIE 3a1aChl

3aTparsl Ha MaTepUaJbHbIE 3anackl HA oaHOro pebenka — 11,02 py6.

HaumeHoBanue Enunnna Pacxon Ilena 3a Bcero 3arpar
MaTepHanbHBIX U3MEpeHUs (B en. ETUHHULLY MaTepHaIbHbIX
3a1acoB H3MepeHus) (py©) 3amacoB (py0)

=G)*4
1 2 3 4 5




N

1.IlBeTHOM KapTOH YmakoBka 3 150 450
2.bymara A4 VinakoBKa 4 200 800
3. 'uMHacTHYECKHE IITyxa 10 100 1000
KOJIbLIA
4 Benplit KapTOH YnakoBka - 100 400
5.Metoauueckas [ITyka 1 1600 1600
nuTepaTtypa
6.Ycayru [Tporon 100 5 500
Kcepokca
7. 1lpeTHas Gymara VmakoBKa S5 70 350
8.IlseTHRBIC VmakoBKa 5 150 750
KapaH/Jalu
9.IlpocToii ITyxa 10 20 200
KapaH1am
10.Kpacku [IITyka 5 200 1000
Hrooro X X X 7050,00
CpoK MOoJIe3HOr0 UCTIONh30BaHusl 8§ MecALeB
7050,00 py6./8mecsauen/4 sansTnit/10nereii = 11 .02 py6.
3. Pacuer cyMMBbI HAYHCICHHOH aMOPTH3AUMH 31AHUH 18,72
Haumenopanue | Bamancosas | I'omosas lI'omosas | Bpems paboTel CymmMma
0bopy/10BaHUs | CTOMMOCTH HOpMa HOpMa obopynoBaHus Ha4YUCIICHHOH
nu3HOCa BpEeMeHH B ITpolriecce amMOopTH3aInH
(%) paboThI oKa3aHHsS (6)=(2)*(3)/(4)/(5)
(gac) TTATHOM
ycayru (9ac)

1 2 3 4 5 6
1.3nanne 7364371 3,36 2640 0,5 4686.42
JleTckoro caaa
Hroro X X X X
4686.42/1582,7 M2*63,2 M2/10aeTeii=18,72 py6.

KocBenHble pacxoabl
1.Pacuer pacxoJ0B HA KOMMYHaIbHbIe yciayru 8,16 v0.
Hawumenosanue | [lnomranb CymMa 110 Tomoras | Croumocts 3a | [Inomans Cymma
/cana,kB.M | IOroBopy Ha HOpMa 1 xB.M. TPYIIIbI, TETITIOOHEPTHH,
2016rox.,py0. | BpeMeHH 3a 0,5 gaca kB.Mm pyo.
paboTel paboTsl
(uac) 5=3/2/2640*0,5
1 2 3 4 5 6 7

TennosHeprys 1582,7 414532,14 2640 0,05 63,2 3,16

414532,14 py6./1582,7 M2/26404.%0.54.%63,2 M2 = 3,16



"4

/

"4 4

Hammeno | Ihtomans | Komuueer | Tomosast | Komugect | Tlioma | Kommuects | Croumoc | Cymma
BaHUe n/cana, BO KBT1/u HOpMa BO KBT/4 Ib o kBr/u3a Th 311/3H.
kB.m B roj BpeMeHH | Ha 1 KB.M. | IpYTITIBI OIHO OIHOTO 9=7"8
paboThl Ha l ,KB.M 3aAHIATHE kB1/4.,
(gac) 3aHATHE nmoTpedise pyo.
5=3/2/4 Moe
TIaTHOM
rpymnmoi
7=5*6
1 2 3 4+ 5 6 % 8 9
DnexTpo? 1582,7 37090 2640 0,01 63,2 0,64 4.3 2,76
HEprus
37090 xB1/a/1582,7M2/26404.%¥0,5%63,2*%4,3=2,76
Haumenopanue Hopmatus Hopmartus Tapud Ilena c Cymma Ha 1 pebenka,
notpebiienust | norpedieHus py6/ky6.m HAC, py6 pyo.
Ha 1 yen. B Ha 1 pe6. 3a (6e3 HJIC)
cyTkH, Kyo.m. | 30 mMuH., Ky0.
M.
XomomHOE 0,075 0,003125 18.4 3.3 0,06
BOJIOCHAOKEeHHE
[opsiaee 0,075 0,003125 121,01 21,79 0,44
BOIOCHAOKEHHE :
Bopnootse ienne 0,15 0,00625 19,76 3.55 0,14
HUTOI'O: 0,64

Ha meiThe nonios 751. / 1000 = 0,075m3*21,7 py6. =1,6 py6.

2. Pacuer pacxo/ioB Ha OILIATY TPYAa npodero nepconaa 14,14 pyo.

JomxHoCcTh Oxaji B Mecsitl, | Mecstunbrit ponn | HopMa BpeMeHH 3arpathl Ha
BKJIFOYAs ~ pabouero Ha OKazaHHE omaty Tpyaa
HAYUCJICHUS Ha BpeMeHH (yac) | IUIATHO! yciayru | nepconana (pyo.)
BBIILJIATHI 110 (uac)
oruiaTe Tpyaa 5)=(2)/(3)*(4)
(py6.)

1 2 3 4 9
1.Y6piuk 4748.14 168 0.5 14,14
CIIyKeOHBIX
1HOMEIIEeHUH
Hroro X X X

3.Pacuer 3aTpaT npoyne marepuaisbl 5,64 py6.
HaunmeHoBanme Enununa Pacxon Llena 3a Bcero 3aTpar
MaTepuaIbHbIX HU3MEPEHHUS (B em. SOUHHILY MaTepHaIbHBIX
3a1acoB HU3MepeHHUs) (py©6) 3arracoB (py©6)
=G4
1 2 3 - 5

bymara A4 YiakoBka 2 200 400
Pyuka mapukosas | IlITyka 3 20 60
CxpeInku VnaxkoBka 1 50 50
Daitel ‘YnakoBka 1 200 200
ITanka IItyka 2 175 350




Mzuio [IItyka 10 20 200
benuzua ltyka 5 70 350
[Tomorenue IIryka 10 200 2000
Htooro X X 3610

Cpok [oJe3HOro MCMoJb30BaHus 8§ MecsaleB

3610.00 py6./8mecsiues/4 zansaTuit/10aereit = 5,64 pyo6.

HNT1oro croumocts 1 3aHATHS AIUTEIbHOCTHI0 30 MHHYT Ha OTHOTO

peGenka cocraBuiaa 125,00 pyb.iei.




YTBEPXJIEHO:
3ane,qymmﬂu MA)_IOY Jerckuii cag

/ Noz «UeOypamka»
/é B.H.baxxuna

9KOHOMHWYECKOE OGOCHOBAHHE PAC‘IETA
CTOUMOCTHU ILTATHOM OBPA3OBATEJBHOM VCJIYTU
«[MOJCHEXHHUK»
B MYHHUIIMIIAJIBHOM ABTOHOMHOM JOHIKOJBHOM OBPA3OBATEJIBHOM
YUYPEKJIEHUHU JJETCKUN CAJl Ne 27 «<YUEBYPALLKA»
Pacuer ueHsl ogHoro 3ausatus Ha 1 peGenka.
[TpH pacueTe CTOUMOCTH TapHda Ha MIATHYIO JOTOJHUTENbHYIO yeayry «lToacHexuuk» 8 MAJIOY
Herckuii can Ne 27 «HeOypalika» BK/IIOYEHbl: pacXo/ibl Ha oruiaTy Tpyaa (B T.4. HAUHUCJIEHHs Ha
onnaTy Tpy/aa), 3aTpaThl HA MaTepUalibHbIE 3aMackl, HEMOCPEJICTBEHHO CBA3AHHBIE C
NpeIOCTABAEHUEM YCAYIM M HAK/IAHBIE 3aTPaThl.

Kon-Bo 3ausaTiii B mecsiil: 8 3aHATHH.
JiauTebHOCTE 3aHaTHIi: 8 mecsines ¢ 01.10.17 no 31.05.18
Hanoausemocrs: 10 uenopek
IIpoao/KHTEIbHOCTE OJHOr0 3aHATHs: 30MHH.
IMnomaaek Beero 3panus: 1582,7 m2
IMnomaas nomemenus (1 xkabunera): 63,2 m2
[Ipsimeie pacxoibl
1. Pacuer 3aTpar Ha OILIaTy TPY/Aa OCHOBHOTO nepconaJa 70,39 pyo.

Jomxuocts Cpenssist Mecsanprit ponn | Hopma BpeMenn 3arpats! Ha
3apa0oTHas pabGouero Ha OKa3aHHe omiaty TpyJaa
riaTa B Mecsll, BpEMEHH (Yac) | maTHOH yciIyrd | mepcoHana (py©.)
BKJIIOYAs (uac)
Ha4YKHCIICHHS Ha (5)=(2)/(3)*(4)

BBIILIATHI TIO
oriare Tpyaa

(py6.)

1 2 3 4 5
1.PykoBomurens | 22297,94 158.4 0.5 70,39
KpYIKKa
Hroro X X X

CpenHHHA TOJKHOCTHOH OKJal B MeCsL, BKJIOYas HAUHCASHHA Ha BBITUIATEI 110 OrlaTe Tpyaa:
22297,94 py6. (17125,91 + 5172,03)

Mecsiunpiii poH pabouero BpeMeHH (B yacax) — 7,2%22 = 158,4u.

Hopma BpemeHH Ha OKazaHHe NiaTHOH yeayru (dac.) — 0,54. (30 muH)

HUTOI'O: 22297,94/158.4 * 0,5 = 70,39 pyb. — ctoumocTs 3a | 3aHATHE

2. 3aTpaTsl HA pHOGpeTeHHE MATEPHAJILHBIX 3aNACOB HeNoCpeACTBeHHO NoTped./IgeMbIX B
npouecce OKa3aHHs IJIATHON YCJIYIH.

Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHa/ibHbIe 3aMacChl

3aTpaTsl HAa MaTepHaJibHBIE 3anachkl HA 0HOro pebenka — 11,02 py6.

HaumenoBanue Enunuira Pacxon Ilena 3a Bcero 3arpar
MarepHalibHbIX H3MEPEHUS (B ca. CIAUMHHILY MaTEepHaJIbHbBIX




3aracoB ] U3MEpPEHUs) (py©) 3arracoB (pyﬁ)f
(5)=3*@)
1 2 3 + S
1.1lBeTHO# KapTOH | YIIaKOBKa 3 150 450
2 Bymara A4 YnakoBka + 200 800
3 I'mvuactaueckue | lltyka 10 100 1000
KOJIbI1a
4 benblii KapTOH YnakoBKa - 100 400
5.MeToanyeckas IIltyka 1 1600 1600
AuTEparypa
6.Yeayru IIporou 100 2 500
Kcepokca
7.11seTHas Oymara YnakoBka 5 70 350
8.1[BeTHBIC ViakoBKa 5 150 750
KapaHjaiiu
9.IlpocToH ITltyxa 10 20 200
| Kapasjam
10.Kpacku [MITyka 5 200 1000
Hrooro X X X 7050,00
Cpok MONE3HOTO UCIONb30BaHMs 8 mecsLeB
7050,00 py6./8mecsaues/8 sanaThii/10aeTel = 11,02 py6.
3. Pacuer cyMMbl HAYHCIEHHOH AMOPTH3ALNH snanus 18,72
[ Haumenosanue | Banmancosas | lonosast Tonosast | Bpems paGoThI Cymma

obopyioBaHHs | CTOUMOCTB HOpMa HOpMa obopyaoBaHus HAUUCITEHHON

M3HOCA BPEMCHH B TIpOIECCe aMOpPTH3alHH

(%) paboTsl oKazaHWs (6)=(2)*(3)/(4)/(5)
(4uac) TLIaTHOM
: ycITyrH (dac)

1 2 3 - 5 6
1.3nanune 7364371 3.36 2640 0,5 4686.42
Jlerckoro caja
Hroro X X X 2
4686,42/1582,7 M2*63,2 M2/10aeTeii=18,72 py6.

KocpeHnbie pacxo/bl
1.Pacuer pacxoJ0B HA KOMMYHAJIbHbIC yCIYTH 8,16 pyo0.
Hawmenosanue | Iliomane | Cymma 1o Tomosas | Croumocthb 3a | llmomans CymMma
m/capa,xkB.M | IOropopy Ha HOpMA 1 KB.M. rpynmel, | TEMIOdHEPIUH,
2016roma.,py0. | BpeMeHH 3a 0,5 gaca kB.m pyo.
paboThl paboTs
(uac) 5=3/2/2640*0,5
1 2 2 -+ 5 7

TeruiosHeprus 1582,7 41453214 2640 0,05 63;2 3,16

414532,14 py6./1582,7 M2/26404.

*(),54.%63,2 M2 = 3,16



Hammerno | ILiomans | Konuuecr | T'omosas | Kommuecr | Ilnowa | KosmyecTs Cronmoc | Cymma
BaHHE n/cana, B0 KB1/4 HopMa BO KBT/4 b o kBt/43a Thb 3J1/3H.
kB.m B I'Ofl BpeMEHH | Ha | KB.M. | IpYTIIbI OJTHO OJIHOTO 9=T7*8
paboThl Ha l , kB.Mm 3aHATHE kBT1/4.,
(uac) 3aHATHE norpebisie pyo.
5=3/2/4 Moe
TJIATHOH
rpynion
7=5%6
1 2 3 - 5 6 7 8 9
DNIeKTpod 1582,7 37090 2640 0,01 63,2 0.64 4,3 2,76
HEeprus i
37090 kBr/a/1582,7M2/26404.%0,5%63,2%4,3=2,76
Haumenopanue Hopmarus HopmaTus Tapud Ilena c Cymma Ha 1 pebenka,
norpebienust | MOTpPeOICHU pyo/Ky0.m HJC, py© pyo.
Ha 1 ven. B Ha 1 peb. 3a (6e3 HAC)
cyTKH, Ky0.M. | 30 mMuH., Ky0.
M.
XonoaHoe 0,075 0,003125 18.4 33 0,06
BOJIOCHAOKEHHE
I"opsiaee 0,075 0,003125 121,01 21,79 0,44
BOJIOCHAOKEHHE
BonoorBeneHnue 0,15 0,00625 19,76 355 0,14
HUTOI'O: 0,64

Ha mbrtbe nosos 7511 / 1000 = 0,075m3*21,7 py6. =1.6 pyo.

2. Pacuer pacxo0B Ha OILIATY TPYAa Npo4ero nepcoxana 36,07 pyo.

—

J0JKHOCTD Cpennss Mecsiuaniii pona | Hopma BpeMeHH 3aTparsl Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKazaHHWe omiary Tpyaa
[IaTa B MEecsill, BpemeHH (dac) | IUIATHOH YCJIYrd | TepcoHala (py6.)
BKJTFOYAs (uac)
HA4YMUCIICHUS HA (5)=(2)/(3)*(4)
BBITUIATHI 1O
orJiate Tpyaa
(py©.)

1 2 3 -+ 5
1.YOpiHk 12119,52 168 0.5 36,07
cIryKeOHbIX
MOMELLEHH I
Hroro X % X

3.Pacuer 3aTpaT npoune marepuaini 5,64 py6.
HaumeHoBaHue Enunnna Pacxon Llena za Bcero 3atpar
MarepUaIbHbBIX H3MEPCHHUS (B en. CIIMHULLY MaTepUaAJIbHbBIX
3aI1acoB H3MepeHus) (py©0) 3anacos (pyo0)
GrF3)y*@
1 < 3 4 5

bymara A4 YnakoBka 2 200 400
Pyuka mapukosas | [lItyka 3 20 60
Ckpenku YnakoBKa 1 50 50




Daiinel YnakoBka 1 200 200
[Tanka IIryka 2 175 350
Msuto [ITyka 10 20 200
Benusna IITyka 5 70 350
ITomoTenre [ryxa 10 200 2000
Htooro X X 3610

Cpok none3Horo ucnoJjib3oBanus 8 Mecsies

3610,00 pyG./8mecsauer/8 3anaruii/10gereit = 5,64 py6.

Hroro croumocts 1 3aHATHA JJIHTEJIBHOCTHI0O 30 MHHYT HA OHOIO
pebenka cocraBuaa 150,00 pyo.aeii.



YTBEPXKIEHO:
3aae;[ym1mlﬁ MAJOY derckuii can
/ R .N‘oZ? «lleﬁypamlca»

-7 B.H.BaxunHa
9KOHOMHYECKOE OEOCHOBAHITE PAC'-IETA
CTOMMOCTH ILTIATHOH OBPA3OBATEJIBHOH ‘.VC‘_
«XOPEOTPA®US» = Z
B MYHUIITUIIAJIbHOM ABTOHOMHOM ,I[OHJKO.HI)HOM GEPAEBOBATEJII)HOM
YUYPEKJIEHUU AETCKHAM CAJL Ne 27 «<YEBYPAILLIKA»

Pacuer nensl ogHoro sansitTusi Ha 1 peGenka.
IIpu pacuere cTOUMOCTH Tapuda Ha IUIATHYIO AONOJIHUTENbHYIO yeayry «Xopeorpadusi» 8 MAZIOY
Jerckuii can Ne 27 «HeGypauika» BKIIOHYEHBI: PACXO/Ibl HAa OTUIATY TpyAa (B T.4. HAUHUCJIEHUS Ha
onJiaty TpyAa), 3aTpaThl Ha MaTepHa/IbHbBIC 3aNackl, HEMOCPEACTBEHHO CBA3AHHBIC C
npejocTaBjieHUeM YCIyrd U HaKlaJHbIe 3aTpaThl.

KoJ1-Bo 3aHsiTHII B Mecsil: 8 3aHATHH.
JlnureasHocTh 3auaTuii: 8 mecaues ¢ 01.10.17 no 31.05.18
Hanoaunsiemocrs: 10 yenoBex
IIpoxo/IKHTEIBLHOCTH OAHOIO 3aHATHSI: 30MHH.
IInomane Beero 3aanus: 1582,7 m2
ILnomanns nomemenns (1 kabunera): 58 m2
[Ipsimbie pacxoabl
1. Pacuer 3aTpaT Ha OILIATY TPY/Aa OCHOBHOIO nepconaa 70,39 py6.

JomKxHOCTE Cpennsas Mecsianperii Gorza | Hopma Bpemenu 3arparsl Ha
3apaboTHas pabouero Ha OKazaHue OILJIaTy TpyAa
miaTa B Mecsll, BpeMeHH (yac) | muIaTHOM ycimyru | nepconana (py6.)
BKJTFOYAst (vac)
HAuMCJIEHUS HA (5)=(2)/(3)*(4)
BBIILJIATHI 10
oIJiaTe Tpyaa
(py6.)
1 2 3 B 5
1.PykoBoauTens | 22297.94 158.4 0,5 70,39
Kpy’KKa
Hroro X X %X

CpenHuii JOJKHOCTHOH OKJIajl B MECSLL, BKJIIOYast HAYMC/IEHHs Ha BBINIATRI M0 OTUIaTe Tpyaa:
22297,94 py6. (17125,91 + 5172,03)
Mecsaunblii pona pabouero BpeMenu (B yacax) — 7,2%22 = 158,4u.

Hopma BpemMeHM Ha OKa3aHWe MiaTHoH yciyru (4ac.) — 0,54, (30 MuH)
WUTOI'O: 22297,94/158.4 * 0,5 = 70,39 py6. — croumocTh 3a | 3aHsATHE

2. 3aTpaThl Ha npHobGpeTeHHe MATEPHAJILHBIX 3AMIACOB HENOCPEACTBEHHO NOTPed/IsieMbIX B

nponecce okazanus NJIATHOH YCIOYyTra.

Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHaJibHbIE 3aMaChl
3aTpaThbl HA MATEPHAJIbHBIE 3aMackl HA 01HOr0 pedeHka — 4,69 pyo.

HaumenoBanmue Enunuia Pacxon llena 3a Beero 3arpar
MaTepHalbHbIX U3MepeHHus (B ex. eAUHUITY MaTepHaIbHbBIX
3amacoB H3MEpPEHHS) (py6) 3anacos (pyo)
(5=3)*(4)
1 2 3 + 5




KoBpuku T 10 150 1500
TUMHAacCTHUECKUe

O6pyun IT 10 150 1500
Hrooro X X X
3000/8mec/83anstuii/ | Ouenorex = 4,69 py6.

2. Pacuer cymMMbl HAYHCJIEHHOH AMOPTH3ALMH 3/1aHusA 1 obopyaoranus 17,18 py6.
HaumenoBanue | bamancosas | T'omosas T'omoBas | Bpems paboThl Cymma
obopyoBaHusi | CTOMMOCTH HOpMa HOpMa obopynosanust HauYMCICHHOM

u3HOCA BpEMEHH B Mpoliecce aMOpTH3ALHH
(%) paboThr OKazaHus 6)=(2)*G)(D)/(5)
(uac) TL1aTHOH
yeiyru (4ac)
1 2 3 - 5 6
1.3nanne 7364371 3.36 2640 0.5 4686.,42
Jletckoro caga
Hroro X X X %
4686,42/1582,7 M2*58 M2/101eTeii=17,18 py6.
KocBeHnHble pacxoabl
1.PacueT pacxogoB HA KOMMYHAaJbHBIE YCJYTrH 6,51 pyo.
Haumenosanue | [lnomane Cymma 1o I'oposasi | Croumocts 3a | [Tnomans Cymma
A/cana,kB.M | mororopy Ha | HoOpMma 1 KB.M. IPYIIIBL, | TETUIODHEPTHH,
2016roa.,py6. | BpeMeHH 3a 0,5 gaca kB.m pyo.
paboTsl paboTbl
(gac) 5=3/2/2640%*0,5
1 2 2 4 5 6 7
Tennosneprus 1582.7 414532,14 2640 0,05 58 2,88
414532,14 py6./1582,7 m2/26404.*0,54.*58 M2 = 3,16
Haumeno | Ilnomans | Kommuect | I'omoBas | Kommuect | [lnoma | KomwwectB | Croumoc | Cymma
BaHwue I/cana, BO KBT/u HOpMa BO KB1/u b o kBt/u 3a T 3J1/3H.
kB.M B FOJ BPCMCHH | Ha | KB.M. | TPYIITBI OHO OJTHOTO 9=7*8
paboTsl Ha l , kB.M 3aHATHE kBt1/u.,
(uac) 3aHsITHE notpedisie pyo.
5=3/2/4 Moe
nJ1aTHOR
TpYIIONH
7=5*%6
1 2 3 - 5 6 ¥ 8 9
DeKTpo? 1582,7 37090 2640 0,01 63,2 0,64 4.3 2,76
Heprus
37090 xB1/4/1582,7Mm2/26404.*0,5*58*%4,3=1,11
HaunmenoBaHue Hopmatus Hopmarun Tapud Ilena c Cymma Ha 1 pebenxka,
notpeOieHus | IoTpebiieHHs py6/Ky6.M HIC, pyo pyoO.
Ha | gen. B Ha | pe0. 3a (6e3 HIIC)
CYTKH, KyO.M. | 30 muH., Ky0.
M.
XonomgHoe 0,075 0,003125 18.4 33 0,06




BOJIocHaOKeHHE

Iopsauee 0,075 0,003125 121,01 21,79 0,44
BOZOCHaOKeHHUe
Bopooteenenune 0,15 0,00625 19,76 3,55 0,14
HUTOT'O: 0,64

Ha meiTee nosos 751. / 1000 = 0,075m3%21,7 py6. =1,6 py0.

2. Pacuer pacxoa0B Ha OIJIaTy TpyAa npodero nepconana 0,00 py6.

] JlomxHOCTE Cpenusist Mecsiuusbiit donyn | Hopma Bpemenn 3arpaTh! Ha
3apaboTHas paGouero HA OKa3aHHe oIaTy Tpyaa
I1aTa B MECHIIL, BpEMeHH (uac) TUIATHOH YCIyTH | nepcoHana (pyo.)
BKJIIOYAs (gac)
Ha4YMCJICHUs Ha (5)=(2)/(3)*(4)
BBITINIATEI TIO
omnare Tpyaa
(py6.)
1 2 3 + 5
Htoro X X X
3.Pacuer 3aTpar npoune matepuaJjni 1,66 pyo.
HaumenoBanue Enuanna Pacxon lleHa 3a Bceero 3arpar
MarepuaibHBIX U3MEPEHMUs (B en. EMHHILY MaTepHaIbHbIX
3a1acoB H3MEepeHHs) (py©) 3anacoe (pyo)
(5)=G3)*4)
1 2 3 - 5
bymara A4 YnakoBka 2 200 400
Pyuka mapuxosas | [Ityka 3 20 60
Cxpernku Vnakoska g 50 50
Daiinnl YnakoBka 1 200 200
[Tanka [Iryka 2 175 350
Hrooro X X % 1060

CpUK MOJE3HOr0 UCIOAL30BaHHs 8 MECSLCE

1060,00 py6./8mecsiier/8 3auaruii/10neteit = 1,66 pyo.

Hroro croumocthb 1 3aHSITHA AJHTEJIbHOCTHIO 30 MHHYT Ha OJHOTO
pedenka cocrasuia 100,00 pyo6aeii.




